
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  

292 «Міжнародні економічні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

розробленої науково-педагогічними працівниками кафедри 
міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету

На сьогодніосновною тенденцією економіки на національному, 
регіональному, європейському та світовому ринках є поширення та 
інтенсифікація світової торгівлі, що неможливе без розвитку міжнародного 
бізнесу. Роль самої міжнародної діяльності в цьому процесі завжди була і 
буде пріоритетним напрямом політики країни, бо така діяльність створює 
сприятливий інвестиційний клімат та основи для розвитку взаємовигідної 
торгівлі. Одними з основних причин виходу підприємств на міжнародний 
ринок є підвищення престижу, збільшення прибутку, зростання обсягів 
виробництва, тощо.

Метою освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» 
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» є підготовка 
висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на національному і 
міжнародному ринках праці, перш за все в авіаційно-космічній галузі, що 
дозволить їм зробити позитивний внесок у розвиток суспільства.

Дисципліни навчального плану рецензованої освітньо-професійної 
програми повною мірою формують весь необхідний перелік професійних 
компетентностей, передбачених вимогами стандарту вищої освіти 
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». До конкретних 
переваг програми слід відзначити, що до її реалізації залучається досить 
досвідчений склад викладачів, які активно включені в процеси 
інтернаціоналізації вищої освіти.

При чому ключовою перевагоюпрограми є врахування вимог 
роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу, які за своїм 
змістом дозволяють забезпечити компетентності випускника. Розглянувши 
зміст навчального плану, який є складовою частиною освітньо-професійної 
програми, вважаємо, що він в достатній мірі відображає вимоги, що 
пред’являються до фахівців, які здійснюють міжнародні економічні 
відносини та ведуть виробничо-комерційну діяльність за межами нашо’і’ 
країни.



На основі вищевикладеного можна стверджувати, що розроблена 
освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» зі спеціальності 
292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини», може бути рекомендованою до практичної реалізації кафедрою 
міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного 
університету.
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